AZ ERETTSEGI VIZSCGALAT TETELEI
A7 1894-95. ISKOLAI EV VEGEN.

BUDAPEST.

Masodik kerileti dllami féredliskola.

2x—1)-(y+1)=22+1)-(y—1)
(x4+4)-(z=1)=(x+2)-(2+2)
(y—2)-+3)=wy—-1)-(¢+1)

Egy szabalyos gilanak alapja négyzet: ha felillete F = 100 dm?, mekkora annak kobtartalma K =?
Mayer Jozsef.

1V. keriileti kézségi foredliskola.
Valaki 20540 frton hazat vesz oly feltétellel, hogy a vételart elGlegesen fizetendd évi 1600 frtnyi jaradékkal tor-
leszti. Hany éven at huzza az elado6 a jaradékot s mekkora az utolsé részlet, ha a kamatlab 5 %, s az els6 jaradék a
szerz6désmegkotés alkalmaval azonnal lefizettetik.

Egy ellipsis egyenlete 2522 4 9y2 — 1502 — 36y + 36 = 0, meghatarozandok az egyenletei azon egyeneseknek, amelyek
az ellipsis gyujtopontjain és a coordinata-rendszer kezdSpontjan mennek keresztiil és a szog, melyet a két egyenes bezar.

Berkes Imre.

V. keriileti dllami féredliskola.
1200 koronas évjaradék, mely 20 éven 4t minden év elején hiizhato6 olyannal helyettesitendd, melyet 25 éven htzhatni
szintén az év elején. A kamatlab 4 %.
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Valamely csonka kup palastja 452,16 dm?, az alap és tetdfeliiletek viszonya — a kup nyilasa azon hegyes szog,
mely a kovetkezs egyenletnek tesz eleget sin 2z + 3sinx = 2 tanz. Mekkora e csonka kip kdbtartalma?
Dr. Darvai Moricz.

VII. keriileti kiézségi foredliskola.

(=)

kifejezés 7-ik tagjanak és y*z’-nek Gsszege 31509. Mekkora z, ha y a kivetkezs egyenlettel van adva: y° 1°8Y =
0286272 _ o

Mekkora azon egyenes szabalyos hatoldali csonka pyramis felszine és térfogata, melynek alapélei
alapélei a = 4,2 méter

b=2,5
és az egyik oldaléle ¢ = 9,77

Eberling Jozsef.

(folytatjuk)



